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第９章 県立都市公園【問42～問45】 

１ 県立都市公園の公園施設に関する満足度【問42】 

【全体の状況】 

県立都市公園に設置されている公園施設に満足しているか尋ねたところ、「満足している」（17.3％）

と「満足していない」（12.6％）がともに１割台で、「わからない」（66.1％）が６割台となった。 

（図表9-1-1） 

図表9-1-1 県立都市公園の公園施設に関する満足度 

【地域別の状況】 

地域別にみると、「満足している」は、湘南（24.7％）と相模原（21.1％）がともに２割を超えた。 

一方、「満足していない」は、相模原（16.7％）が最も多く、横須賀三浦（15.7％）と県央（13.5％）

が続いた。（図表9-1-2） 

【性・年代別の状況】 

性・年代別にみると、「満足している」は、サンプル数の少ない男女の18～19歳を除くと、女性の

30歳代（28.2％）が約３割で最も多く、次いで男性の30歳代（22.4％）が２割台であった。 

一方、「満足していない」は、男性の70～74歳（17.6％）が最も多く、次いで女性の70～74歳（16.3％）

が多かった。（図表9-1-2） 
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図表9-1-2 県立都市公園の公園施設に関する満足度－地域別、性・年代別 

ｎ

全 体 (1,278)

【地　域　別】

横 浜 ( 482)

川 崎 ( 179)

相 模 原 ( 90)

横須賀三浦 ( 115)

県 央 ( 111)

湘 南 ( 186)

県 西 ( 54)

【性・年代別】

男 性 ( 563)

女 性 ( 675)

男性18～19歳 ( 3)

　　20歳代 ( 31)

　　30歳代 ( 76)

　　40歳代 ( 118)

　　50歳代 ( 104)

　　60歳代 ( 134)

　　70～74歳 ( 51)

　　75歳以上 ( 45)

女性18～19歳 ( 1)

　　20歳代 ( 52)

　　30歳代 ( 117)

　　40歳代 ( 177)

　　50歳代 ( 120)

　　60歳代 ( 108)

　　70～74歳 ( 49)

　　75歳以上 ( 51)
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２ 県立都市公園の活性化・賑わいを創出するための取組【問43】 

【全体の状況】 

県立都市公園の活性化・賑わいを創出するためには、どのような取組が必要だと思うか尋ねたと

ころ、「公園施設の充実」（28.1％）が約３割で最も多く、次いで「維持管理の充実」（18.5％）が約

２割であった。（図表9-2-1） 

図表9-2-1 県立都市公園の活性化・賑わいを創出するための取組 

【地域別の状況】 

地域別にみると、「公園施設の充実」は、湘南（32.3％）が３割台で最も多く、次いで横浜（29.3％）

が多かった。「維持管理の充実」は、相模原（24.4％）、県央（22.5％）、横須賀三浦（20.0％）がそ

れぞれ２割以上であった。（図表9-2-2） 

【性・年代別の状況】 

性別にみると、「維持管理の充実」は、男性（21.7％）が女性（16.4％）を5.3ポイント上回った。 

性・年代別にみると、「公園施設の充実」は、女性の40歳代（39.5％）が４割で最も多く、次いで

男性の30歳代（35.5％）が多かった。「維持管理の充実」は、男性の70～74歳（31.4％）が約３割で

最も多く、次いで男性の75歳以上（26.7％）が多かった。（図表9-2-2） 
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図表9-2-2 県立都市公園の活性化・賑わいを創出するための取組－地域別、性・年代別 
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横須賀三浦 ( 115)

県 央 ( 111)

湘 南 ( 186)

県 西 ( 54)

【性・年代別】
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男性18～19歳 ( 3)
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　　30歳代 ( 76)

　　40歳代 ( 118)

　　50歳代 ( 104)

　　60歳代 ( 134)

　　70～74歳 ( 51)

　　75歳以上 ( 45)

女性18～19歳 ( 1)

　　20歳代 ( 52)

　　30歳代 ( 117)

　　40歳代 ( 177)

　　50歳代 ( 120)

　　60歳代 ( 108)

　　70～74歳 ( 49)

　　75歳以上 ( 51)
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３ 県立都市公園に欲しい公園施設【問44】 

【全体の状況】 

県立都市公園には、どのような公園施設が欲しいと思うか複数回答（３つまで）で尋ねたところ、

「芝生広場（無料）」（25.2％）が２割台で最も多く、次いで「休憩棟（無料）」（24.1％）が多かっ

た。（図表9-3-1） 

図表9-3-1 県立都市公園に欲しい公園施設（複数回答） 

【地域別の状況】 

地域別にみると、「芝生広場（無料）」は、相模原（31.1％）が約３割で最も多く、次いで横浜（27.0％）

が多かった。また、「休憩棟（無料）」は、県西（40.7％）が約４割で最も多かった。（図表9-3-2） 

【性・年代別の状況】 

性別にみると、「遊具（無料）」は、女性（24.4％）が男性（16.0％）を8.4ポイント上回った。 

性・年代別にみると、「芝生広場（無料）」は、女性の20歳代（40.4％）が４割で最も多く、男女

の30歳代（男性36.8％、女性35.0％）がともに３割台で続いた。また、「遊具（無料）」は、女性の

30歳代（47.0％）が４割台で最も多く、次いで男性の30歳代（39.5％）が多かった。（図表9-3-2） 
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図表9-3-2 県立都市公園に欲しい公園施設（複数回答）－地域別、性・年代別 
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1,278 25.2 24.1 22.9 20.1 17.0 16.7 15.6 14.2 10.6 9.8 6.7 6.6 3.4 13.4 1.5 4.0 8.6

482 27.0 21.4 23.9 21.0 18.9 18.0 16.8 14.7 11.0 11.2 8.3 5.4 3.5 12.0 1.7 3.7 7.1

179 26.8 16.2 22.9 19.6 15.6 12.3 10.1 15.6 10.1 12.8 4.5 11.2 1.7 17.3 1.7 5.6 10.1

90 31.1 25.6 24.4 30.0 20.0 27.8 20.0 15.6 7.8 6.7 2.2 6.7 3.3 7.8 2.2 7.8 2.2

115 20.0 27.0 19.1 14.8 13.9 13.9 13.9 13.9 8.7 11.3 9.6 5.2 2.6 18.3 - 1.7 12.2

111 18.9 29.7 23.4 12.6 20.7 14.4 12.6 13.5 14.4 7.2 4.5 4.5 4.5 15.3 0.9 6.3 9.9

186 25.3 29.6 24.7 25.3 14.0 18.8 16.7 13.4 11.8 7.5 7.0 7.0 4.3 10.2 2.2 2.7 7.0

54 16.7 40.7 16.7 14.8 14.8 13.0 25.9 13.0 9.3 3.7 5.6 9.3 1.9 18.5 - - 9.3

563 24.9 24.2 19.0 16.0 18.5 18.7 15.8 15.6 8.7 9.9 5.5 5.5 2.5 15.6 2.0 4.3 7.5

675 26.8 24.6 26.1 24.4 15.4 14.8 15.7 13.0 12.6 10.1 7.4 7.6 4.1 11.7 1.0 3.6 8.6

男性18～19歳 3 - - - - - 33.3 - - 33.3 - - - - 33.3 - - -

20 歳 代 31 19.4 12.9 9.7 6.5 29.0 9.7 12.9 16.1 3.2 16.1 3.2 9.7 3.2 19.4 6.5 3.2 9.7

30 歳 代 76 36.8 21.1 22.4 39.5 26.3 23.7 14.5 10.5 2.6 18.4 3.9 6.6 6.6 7.9 - 7.9 3.9

40 歳 代 118 24.6 17.8 20.3 24.6 23.7 24.6 16.9 15.3 4.2 20.3 5.1 5.9 3.4 8.5 0.8 9.3 6.8

50 歳 代 104 27.9 21.2 21.2 9.6 19.2 22.1 19.2 14.4 10.6 4.8 3.8 2.9 1.0 12.5 5.8 1.9 8.7

60 歳 代 134 23.9 30.6 17.9 7.5 11.9 17.9 14.9 17.2 8.2 5.2 8.2 6.0 1.5 24.6 0.7 0.7 6.7

70～74歳 51 23.5 35.3 25.5 13.7 15.7 7.8 15.7 19.6 21.6 2.0 7.8 7.8 - 13.7 - 2.0 7.8

75歳以上 45 8.9 31.1 8.9 4.4 6.7 6.7 13.3 20.0 15.6 - 4.4 2.2 2.2 24.4 2.2 4.4 13.3

女性18～19歳 1 - - 100.0 - - - - 100.0 - - - 100.0 - - - - -

20 歳 代 52 40.4 23.1 28.8 25.0 15.4 19.2 7.7 7.7 15.4 11.5 1.9 17.3 3.8 3.8 - 5.8 9.6

30 歳 代 117 35.0 17.9 23.1 47.0 12.0 13.7 13.7 12.8 11.1 20.5 4.3 17.9 9.4 6.0 - 3.4 6.0

40 歳 代 177 29.4 17.5 24.3 35.6 20.3 19.8 17.5 13.6 6.8 15.8 9.0 3.4 5.1 10.7 - 4.0 4.5

50 歳 代 120 21.7 21.7 32.5 14.2 14.2 15.0 18.3 16.7 15.0 5.0 7.5 5.8 2.5 15.0 3.3 5.0 7.5

60 歳 代 108 19.4 36.1 26.9 11.1 15.7 12.0 14.8 11.1 13.9 1.9 7.4 3.7 0.9 15.7 0.9 0.9 13.9

70～74歳 49 20.4 38.8 28.6 6.1 16.3 8.2 20.4 12.2 18.4 - 10.2 2.0 4.1 12.2 2.0 4.1 12.2

75歳以上 51 19.6 35.3 15.7 3.9 7.8 7.8 13.7 11.8 19.6 3.9 11.8 3.9 - 19.6 2.0 2.0 15.7

女 性

全 体

【地　域　別】

横 浜

川 崎

相 模 原

横 須賀 三浦

県 央

湘 南

県 西

【性・年代別】

男 性
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４ 県立都市公園における有料公園施設の導入について【問45】 

【全体の状況】 

県立都市公園に有料で利用することのできる公園施設の導入を進めるべきか尋ねたところ、「進め

るべき」（36.2％）は３割台であった。 

一方、「進めるべきでない」（18.1％）は約２割であった。（図表9-4-1） 

図表9-4-1 県立都市公園における有料公園施設の導入について 

【地域別の状況】 

地域別にみると、「進めるべき」は、横須賀三浦（40.9％）が約４割で最も多く、次いで川崎（38.5％）

が多かった。 

一方、「進めるべきでない」は、湘南（29.0％）が約３割で最も多く、相模原（24.4％）と県央（22.5％）

が続いた。（図表9-4-2） 

【性・年代別の状況】 

性別にみると、「進めるべき」は、男性（39.4％）が女性（33.8％）を5.6ポイント上回った。ま

た、「進めるべきでない」も、男性（21.1％）が女性（15.7％）を5.4ポイント上回った。 

性・年代別にみると、「進めるべき」は、サンプル数の少ない男女の18～19歳を除くと、男性の40

歳代（50.8％）が約５割で最も多く、男性の50歳代（45.2％）と男性の30歳代（44.7％）が続いた。 

一方、「進めるべきでない」は、男性の20歳代（29.0％）が約３割で最も多く、次いで男性の30歳

代（27.6％）が多かった。（図表9-4-2） 

(n=1,278) 36.2 18.1 40.8 4.9

0% 50% 100%

（％）
進めるべき 進めるべきでない

無
回
答わからない



- 352 -

図表9-4-2 県立都市公園における有料公園施設の導入について－地域別、性・年代別 
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　　70～74歳 ( 49)

　　75歳以上 ( 51)
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